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Analyse: Redenen om niet thuis te blijven na bezoek buitenland 
 
Ronde 11 (24-28 maart) van het 6-wekelijkse vragenlijstonderzoek had 47254 deelnemers.  
 
1265 deelnemers (2.7%) waren de afgelopen 6 weken in het buitenland geweest. 
 
Van deze 1265 deelnemers zijn: 

- 155 (12.3%) niet naar buiten geweest (eventueel wel naar buiten om te laten testen, of wel 
naar buiten op dag 5 na een negatieve testuitslag) 

- 573 (45.3%) wel naar buiten geweest (zie redenen hieronder) 
- (521 (41.2%) waren uitgesloten van de quarantaineregels vanwege werk/school, of bezoek 

aan familie in België/Duitsland) 
 

 
De percentages in onderstaande grafiek zijn ten opzichte van het totaal aantal deelnemers (1265) 
dat de afgelopen 6 weken in het buitenland is geweest. 
 
 

 
 
Meer informatie over de redenen die deelnemers aanvoeren om naar buiten te gaan in 
thuisquarantainesituaties, zijn te vinden op de website van het RIVM  
https://www.rivm.nl/gedragsonderzoek/maatregelen-welbevinden/naleven-gedragsregels 

0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00 90,00 100,00

Om boodschappen te doen

Om te werken

Om een frisse neus te halen

Om de hond uit te laten

Om een andere reden

Percentage

De 573 deelnemers die wel naar buiten zijn geweest, gaven de volgende redenen aan om naar 
buiten te gaan: 

- Om boodschappen te doen  393 68.6%  (31.1% van totaal) 
- Om te werken   178 31.1%  (14,1% van totaal) 
- Om een frisse neus te halen 328 57.2%  (25.9% van totaal) 
- Om de hond uit te laten 106 18.5%  (8.4% van totaal) 
- Om een andere reden  209 36.5%  (16.5% van totaal) 

 
Een deelnemer kon meerdere redenen aanvinken. 
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